ANBAUSATZ WERKZEUGBOX

Toolbox mounting set | Kit de fixation boite & outils | Caja de herramientas del kit de fijacion | Kit d‘attacco cassetta degli attrezzi

Art-Nr: 41601-700/800 o_>

Anbau an Wunderlich Koffertrdager

Attachment to Wunderlich pannier rack

LEGENDE/KEY/FILE LEGENDE

Anbau Tipp

Fitting tip

Astuce de montage
Achtung

Attention

Attention
VergriBerung
Magnification
Grossissement

Schraube

Screw

Vis
Schraubensicherung
Thread locking fluid
Freinfilets
Drehmoment

Torque

Torque

QO

I

@ e, R
Lubrifiant de montage Nettoyant
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 10
L e e
Bauteil DE Die Farben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung. Menge
component  EN The colors are for illustrating purposes only. D I N I s 0 quantity
composaint — FR Les couleurs utilisées sont a titre indicatif seulement. quantité
1 | Halteblech / Bracket 1
2 | Flachschelle / Flat clamp 1
3 | SchloBschraube / Carriage bolt Mé6x16 603 8677 1
4 | Rohrschelle / Pipe clamp 3
5 | Linsenflaschschraube / Lens flange screw M6x18 7381 7381 2
6 | Hiilse/ Sleeve oD 12-0d6,5-h4mm 3
7 | Sechskantmutter / Hexagon nut M6 985 10511 4
8 | Linsenkopfschraube / Lens head screw M6x12 7380 7380 4
9 | Lackschutzfolie / Paint protection film 2
10 | SchloBschraube / Carriage bolt M6x20 603 8677 1
11 | U-Scheibe / Washer M6 125 7089 2
Zusammenbau Werkzeugbox / Toolbox assembly 1
SchlieBblech / Strike plate
Passscheibe / Adjusting washer DA 135-h05mm 1 .
Linsenflanschschraube / Lens flange screw M4x6 7381 7381 1 g

FR

') ELEMENTS
ﬁ‘ D’EMBALLAGE

=

)

VA
&

223l

WWunderlich



Anbau an Original BMW Koffertrdger

\Attachment to original BMW pannier rack

Oo-—0

Aufgrund fahrzeugspezifischer
Toleranzen der Schweil8naht,
kdnnen Unterlegscheiben zum
Ausgleich verwendet werden.
Due to the vehicle-specific tolerances of
the weld seam, washers can be used to
compensate.

En raison des tolérances spécifiques
au véhicule du cordon de soudure, des
rondelles peuvent étre utilisées pour
compenser.

FAHRTRICHTUNG

RIDING DIRECTION

G- R & WWunderlich



MONTAGE KOFFERBOX AN ORIGINAL KOFFERTRAGER

FAHRTRICHTUNG

RIDING DIRECTION

WWunderlich




PASST NICHT MIT ORIGINALEM SPRITZSCHUTZ, DIESER MUSS DEMONTIERT WERDEN.

Does not fit with original splash guard, this must be remaved
Ne s‘adapte pas a la protection d origine, celle-ci doit étre démontée.

o A AR A .0 P A A SR SRR AT AR T N

Wiinaerlich

\ YL": 1 | ‘ b ’ ‘ Y, 5 i L
(T NS S——) N /R
oo — — T 4N

’ANLAGESTELLEN MIT BEILIEGENDER LACKSCHUTZFOLIE SCHUTZEN.
PROTECT CONTACT POINTS WITH THE INCLUDED PAINT PROTECTION FILM.

& CERE & WWunderlich




MONTAGE KOFFERBOX AN WUNDERLICH KOFFERTRAGER

LN KT
) L
e

FAHRTRICHTUNG

RIDING DIRECTION

o \‘ R

WWunderlich




FAHRTRICHTUNG

RIDING DIRECTION

’ANLABESTELLEN MIT BEILIEGENDER LACKSCHUTZFOLIE SCHUTZEN.
PROTECT CONTACT POINTS WITH THE INCLUDED PAINT PROTECTION FILM.

PASST NICHT MIT ORIGINALEM SPRITZSCHUTZ, DIESER MUSS DEMONTIERT WERDEN.

Does not fit with original Splash guard, this must be removed.
Ne s‘adapte pas a la protection d'origine, celle-ci doit étre démontée.

Winderliel

FR

= = Iy

] ELEMENTS 3
@ D’EMBALLAGE ]1 &
(5o

WWunderlich






